
 

 
 
 

„ЕУ Ресурс центар инфо дан – приче о цивилном друштву“ 
 

Позив  на састанак представника цивилног друштва у Србији  
- представљање могућности и резултата програма „ЕУ Ресурс центар за цивилно 

друштво у Србији - 
 
Поштоване колегинице и колеге, 

Београдска отворена школа, Ужички центар за права детета и Асоцијација Дуга вас 
позивају  на састанак представника цивилног друштва и неформалних група у оквиру 
догађаја „ЕУ Ресурс центар инфо дан – приче о цивилном друштву“ који ће се одржати 
у уторак 13. маја од 11:00  до 14:00 часова у просторијама Центра за стручно 
усавршавање у Шапцу (Ул. Николе Тесле 1а). 

Циљ догађаја биће представљање резултата и могућности пројекта „ЕУ Ресурс центар за 
цивилно друштво у Србији“ , који подржава Делегација Европске уније у Србији, а спроводи 
Београдска отворена школа заједно са партнерима: Новосадском новинарском школом, 
Ужичким центром за права детета, ЕНЕЦА-ом, Младим пољопривредницима Србије, 
Сигурним стазама и Новом планском праксом.  

Састанак је прилика да се представе резултати прве половине реализације  пројекта, чују 
приче и искуства организација и неформалних група подржаних у оквиру пројекта; прилика 
да се укаже на могућности које  ће организације и неформалне групе имати кроз пројекат, 
а које се односе, пре свега, на програм финансијске подршке и програм јачања интерних 
капацитета кроз тренинге и индивидуална менторства. Састанак отвара могућности да се 
прикупе додатне информације о потребама цивилног друштва у различитим регионима у 
Србији, а како би се активности и правци деловања на пројекту прилагодили дефинисаним 
потребама.  

Једна од тема догађаја биће и улога организација цивилног друштва у домену услуга 

и подршке осетљивим групама у заједници.  

Поред Шапца, ЕУ Ресурс центар инфо дани  биће организовани и у другим крајевима 
Србије – Сремским Карловцима и Лесковцу. 

Молимо Вас да потврдите своје учешће на састанку путем имејл адресе 
ucpd.1998@gmail.com или позивом на  број телефона +381 (0) 64 121 999 7, најкасније до 
11. маја 2025. године. Број места је ограничен. 

Учесницама и учесницима биће рефундирани путни трошкови.  

На располагању смо за сва додатна питања. 

У име тима ЕУ ресурс центра за цивилно друштво у Србији, срдачно вас поздрављамо, 
 
 

Марина Лукић, Београдска отворена школа –  менаџерка пројекта ЕУРЦ за цивилно 
друштво у Србији 

Јелена Жунић Цицварић, Ужички центар за права детета – координаторка 
Регионалног ЕУ ресурс центра за цивилно друштно у Србији 

Александар Прица,  директор Асоцијације ДУГА 
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